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«ΠΟΥΛΑΕΙ»

Είναι από τις περιπτώσεις που δεν 
θέλει κόπο, αλλά τρόπο! Μόνο που αμ-
φότερες οι πλευρές (o καθένας για δι-
κούς του λόγους) άφησαν το ζήτημα να 
«τρέχει» μέσα στο χρόνο και πλέον χά-
θηκε το τακτ. Πλέον, είμαστε σε σημείο 
ΜΗΔΕΝ. Κυριολεκτικά. Ο Γιώργος Μα-
σούρας έχει το momentum: 12 ματς/5 
γκολ με τον Ολυμπιακό, έχοντας «ανα-
γεννηθεί» όντας εν δυνάμει δεύτερος 
σέντερ φορ. Συνάμα, αποτελεί τον πρώ-
το σκόρερ της Εθνικής Ελλάδας στην 
προκριματική φάση του Euro με 5 τέρ-
ματα! Όλα αυτά 8 μήνες πριν το φινά-
λε του συμβολαίου του. Ο Ολυμπιακός 
έχει το πακέτο. Αγωνιστική ασφάλεια, 
μόνιμη προοπτική πρωταθλητισμού και 
φυσικά την βιτρίνα της Ευρώπης. Τι λεί-
πει ανάμεσά τους; Το «μαρούλι», όπως 
λένε στο χωριό μου. Ο Γιώργος Μα-
σούρας βαδίζει στα πρώτα –άντα! Εδώ 
και μία 5ετία βγάζει τρομερή ανθεκτι-
κότητα στον ανταγωνισμό του Ολυμπια-
κού, αλλά το συμβόλαιό του δεν είναι 
καν στην πρώτη 10άδα. Κοινώς, μιλάμε 
για απόφαση ζωής. Συμβόλαιο που δύ-
σκολα θα υπάρξει στο μέλλον. Ο Ολυ-
μπιακός εδώ και 6 μήνες έχει ξεκινή-
σει την επιχείρηση-ανανέωση! Eκανε 
2-3 ανεπίσημες/φιλολογικές προτά-
σεις που όμως δεν κάλυψαν τον δι-
εθνή winger. Το club θεωρεί τον Μα-
σούρα «δικό» του παιδί. Κάτι αντίστοιχο 
υπήρξε και με τον Ανδρέα Μπουχαλάκη 
που εν τέλει αποχώρησε από τον Πει-
ραιά. Βάσει πληροφόρησης μας, ο Ελ-
ληνας εξτρέμ έχοντας και χρονικά το 
πάνω χέρι δύσκολα θα κάνει «εκπτώ-
σεις» σύμφωνα με timing/ηλικία. Δεν 
πρόκειται να πέσει κάτω από 8-9 κα-
τοστάρικα για να μην πω εφταψήφιο 
νούμερο που θα δημιουργήσει μεγάλη 
απόσταση με τις προθέσεις του Ολυμπι-
ακού. Δεν πρόκειται να αργήσει το κα-
θοριστικό ραντεβού…  

Παρασκήνια



Ο ΓΙΏΡΓΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ 
ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟ 2024 ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ 
ΣΤΑ ΠΡΏΤΑ 10 ΜΕΓΑΛΑ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ.


Ο 29ΧΡΟΝΟΣ WINGER 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟΝ ΠΡΏΤΟ 
ΣΚΟΡΕΡ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΕ 5 
ΤΕΡΜΑΤΑ.

«MY WAY»!                                                                        
Δεν σηκώνει κουβέντα. Είναι direct. 
Και ποδοσφαιρικά οι επιλογές 
του έχουν «σηκώσει» μπόλι-
κη σκόνη. Την ίδια στιγμή που 
ο Τάσος Δουβίκας, περσι-
νός πρώτος σκόρερ στην 
Eredivisie, που πήγε με 12 
«χαρτιά» στην Θέλτα δεν 
κλήθηκε καν στην αποστολή. 
Την ίδια ώρα που ο «Ντέλιας» 
έμεινε ξανά εκτός 23άδας, ο Γκου-
στάβο Πογέτ έστειλε και το μήνυμά του στον 
Βαγγέλη Παυλίδη. Τον κύριο που αριθμεί 10 
γκολ σε 8 αγώνες με την Αλκμααρ στην Ολ-
λανδία! Ούτε για «ζέσταμα» δεν σηκώθηκε 
με το ΕΪΡΕ. Μιλάμε για τον βασικό σέντερ 
φορ της Ελλάδας στα δύο ματς του Σεπτεμ-
βρίου. Εκείνον που σε 9 επίσημους αγώνες 
μαζί του έχει σκοράρει μόλις απέναντι στην Κύπρο. Ο 
Πογέτ είναι σαφής…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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WELCOME BACK…

Είναι από τα key-persons, παίζοντας μπάλα 
εκτός γηπέδων. Αμίρ Ρούζνιτς λέγεται ο λε-
γάμενος και by accident έγινε ατζέντης! Και 
μάλιστα εκπροσωπεί τρεις παίκτες στον Πανα-
θηναϊκό. Κοινώς, την «μισή» Εθνική Σλοβέ-
νιας. Eχουμε και λέμε: Βέρμπιτς, Τσέριν και 
Σποράρ. Κοινώς, είναι από τα πρόσωπα της 
επικαιρότητας στην καθημερινότητα του «τρι-
φυλλιού» μια και η «ατζέντα» του έχει ανοι-
χτά θέματα με το ελληνικό club. Το καλοκαίρι 
πετάχτηκε τουλάχιστον δις στην Αθήνα για να 
«καλμάρει» τις σχέσεις του Βέρμπιτς με τον 
Παναθηναϊκό και τώρα μετά τον αγώνα με τον 
Ολυμπιακό αναμένεται να λάβει δράση για το 
κεφάλαιο Σποράρ. Ψυχολογικό support και 
συνάμα διάγνωση προθέσεων μια και χαλά-

στηκε μόλις έγινε αλλαγή με τον Ατρόμητο.

Ο ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΣΚΟΡΑΡΕΙ
ΚΑΙ ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗ
ΤΏΝ «ΘΕΛΏ» ΜΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ



ΝΑΙ ΜΕΝ, ΑΛΛΑ…                                                                        

Στέφανος Καπίνο. Εξ αρχής ήταν Νο1 προτεραιότητα για τον Πα-
ναιτωλικό. Εκείνος για να «ψηθεί» για να επιστρέψει στην Ελ-
λάδα μετά από 5,5 χρόνια για το αγωνιστικό του restart αξίω-
σε εμμέσως τα «γάντια» βασικού. Oπερ και εγένετο! Μόνο που 
μετά από 7 ματς και 14 γκολ παθητικό, η ανταποδοτικότητα ΔΕΝ 
είναι αμοιβαία. Αφήστε που η εμφάνιση του Στεργιάκη στο Κύ-
πελλο με τον Διαγόρα δημιούργησε δεύτερες σκέψεις…

ΠΡΟΣΩΠΙΚΉ ΥΠΟΘΕΣΉ!                                                                                 

Στον Ατρόμητο για 3η φορά την τελευταία 5ετία ψά-
χνουν προπονητή σε ανάλογο χρονικό διάστημα. Κοι-
νώς, σύμπτωση επαναλαμβανόμενη… Την ίδια στιγμή 
που ο «ιθύνων νους», Γιάννης Αγγελόπουλος αναζη-
τά από την πιάτσα (κυρίως) ξένο προπονητή με ανά-
λογο status Κόουλμαν, το «αφεντικό» πέραν του ότι 
θα πάρει αυτός την απόφαση φέρεται να λειτουργεί 
και με δική του ατζέντα. Πλέον, η κατάσταση είναι ορι-
ακή. Τα λάθη δεν επιτρέπονται…  

Γιώργος Πετράκης. Μπορεί ο πατέρας του και λόγω εμπει-
ρίας να «κέρδισε» την προπονητική καρέκλα του Παναι-

τωλικού, αλλά ο junior δεν περνάει απαρατήρητος από έτερο 
club της Σούπερ Λιγκ. Και εκεί συνδέεται με το παρελθόν του 
κυρ-Γιάννη.



ΉΛΙΚΙΑΚΟ ΚΕΝΟ!                                                                        

Ο ΠΑΟΚ εδώ και χρόνια είναι ο μεγαλύτερος «αιμοδό-
της» των Εθνικών ομάδων κάτω από την Ανδρών! Φα-
νταστείτε πως κατείχε το 50% της αποστολής της Εθνι-
κής Νέων που πέρασε στο τελευταίο Euro στην Μάλτα! 
Την ίδια στιγμή που οι δύο ́ 03 (Κουλιεράκης, Κωνστα-
ντέλιας) είναι μέλη της Ανδρών δεν υπάρχει η ανάλογη 
συνέχεια στις Ελπίδες! Παναγιώτου (στόπερ) είναι 4η/5η 
επιλογή, Τσοπούρογλου (δεξιός μπακ) εκτός αποστολής.  

ΤΡΟΜΕΡΉ ΑΠΟΡΙΑ…                                                                           
Μπορεί η Ελπίδων να κοίταξε στα μάτια την αντίστοι-
χη των Ελπίδων. Να έβγαλε αντίδραση, ισοφαρίζοντας 
στο injury time, αλλά στην Τρίπολη ακόμη συζητιέται η επι-
λογή του κόουτς να ξεκινήσει στο βασικό σχήμα τον Θωμά 
Καραμπέρη! Εναν παίκτη που δεν πέρασε τις εξετάσεις 
στον Πανσερραϊκό της Βου Εθνικής, μετακόμισε στην 4η 
κατηγορία της Γερμανίας (δεύτερη ομάδα Καϊζερσλάου-
τερν) και ήταν εμφανώς «ξένο σώμα» στο γήπεδο. Πάλι 
καλά που υπήρξε αλλαγή (συστήματος, προσώπου Μετα-
ξάς) στο ημίχρονο…  

ΞΑΝΑ ΜΑΝΑ ΣΤΉΝ ΑΓΟΡΑ!                                           
Ολο έφευγε και εν τέλει είναι ξανά στην Ρόμα. Δίχως 
ακόμη να ανανεώσει το συμβόλαιό του, μήτε να λάβει 
την ανάλογη προαγωγή στην πρώτη ομάδα υπό τις οδη-
γίες του Ζοσέ Μουρίνιο. Eνα 8μηνο πριν τα 20 χρόνια 
ζωής και με την συνεργασία του με τους «τζιαλορόσι» 
να εκπνέει τον Ιούνιο, ο Δημήτρης Κεραμίτσης τερμάτισε 
τη συνεργασία του με το γερμανικό γραφείο και ο πατέ-
ρας του έχει αναλάβει την διαδικασία διαδοχής. Δεν θα 
αργήσει με την Base Soccer να αποτελεί Νο1 φαβορί…  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΣΧΑΤΩΣ Ή ΣΧΕΣΉ ΤΟΥ 
ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΑΡΤΙΝΕΘ ΜΕ ΤΟΝ ΣΚΑΡΠΑ ΣΤΟ 
ΡΕΝΤΉ;  

quizTime
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ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΚΟΛΛΑΕΙ…                                                       
Εχουμε και λέμε: 5 ματς στη Super League (4 εξ αυτών βασικός, 
ένα 90λεπτο), μόλις δύο guest star εμφανίσεις 17’ στην Ευρώ-
πη! Δυστυχώς για τον ίδιο καμία συμμετοχή άμεσα ή έμμεσα σε 
επιθετική εκτέλεση της ΑΕΚ. Το μεγαλύτερο φετινό μεταγραφι-
κό ερωτηματικό για την νταμπλούχο Ελλάδας συνεχίζει να ακούει 
στο όνομα: Ροδόλφο Πισάρο! Το προσωπικό στοίχημα του Ματίας 
Αλμέιδα που τρεις μήνες μετά την άφιξή του ΑΚΟΜΑ «ψάχνεται». 
Στο γήπεδο μια και δεν έχει βρει την θέση του και στα αποδυτήρια 
μια και δε φαίνεται τόσο «κοινωνικός» με τους συμπαίκτες του. 
Μιλάμε για εφταψήφια επένδυση με το όνομά του να ΄χει φθά-
σει μέχρι το υψηλότερο στρώμα προς συζήτηση/βελτίωση…   

Σωτήρης Νίνης! Με τις ευλογίες του Στέφανου Κοτσόλη 
συμφώνησε με την «σταχτοπούτα» Κηφισιά. Μέχρι στιγ-

μής, η «χημεία» δεν έχει κουμπώσει και μετά την πρεμιέρα 
έχει εξαφανιστεί ΚΑΙ λόγω τραυματισμού. Δεν αποκλείω τον 
Ιανουάριο να αλλάξει (ξανά) γειτονιά.
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Επιτυχημένη εγχείρηση για την αποκατάσταση του τένοντα στον ορθό 
μηριαίο για τον μεγάλο άτυχο του Αρη, Φραν Βέλεθ, στην Ισπανία. Ο 
αμυντικός βρίσκεται σε φάση ανάρρωσης και η επάνοδός του υπο-
λογίζεται για τον Ιανουάριο του 2024. Οι προπονήσεις συνεχίζονται 
για τους «κίτρινους», με τον Μάντζιο να ψάχνει τη φόρμουλα για να 
αξιοποιήσει τους εξτρέμ που διαθέτει.

Στην ΑΕΚ μπορεί να έχει αποδεχθεί τον ρόλο του παίκτη που έρχεται 
από τον πάγκο για να φρεσκάρει την ενδεκάδα του Αλμέιδα, αλλά στην 
εθνική του Πογέτ ο Πέτρος Μάνταλος αποτελεί σταθερά. Εξαιρετικός ο 
32χρονος μέσος, ο οποίος σίγουρα κέρδισε πόντους και στα μάτια του 
«Πελάδο», ο οποίος θα του δώσει και παραπάνω χρόνο συμμετοχής 
συγκριτικά με τα υπόλοιπα ματς μέχρι τώρα.

Η κατάσταση του Αντράζ Σπόραρ (κερδισμένο πέναλτι και ασίστ απέ-
ναντι στην Φινλανδία) προκαλεί χαμόγελα στον Ιβάν Γιοβάνοβιτς και 
το επιτελείο του ενόψει του ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Σ΄ένα τέτοιο 
ματς άλλωστε οι «πράσινοι» χρειάζονται σε καλή κατάσταση και τους 
δύο επιθετικούς τους. Οσο για τον Πάλμερ-Μπράουν, ο αμυντικός συ-
νεχίζει τη θεραπεία του και τον αγώνα δρόμου για να είναι ξανά δια-
θέσιμος το συντομότερο δυνατόν.

Η ρέντα του Αγιούμπ Ελ Κααμπί δεν σταματάει ούτε σε επίπεδο εθνι-
κών ομάδων. Ο επιθετικός του Ολυμπιακού μπήκε ως αλλαγή στο 78ο 
λεπτό της φιλικής αναμέτρησης με την Ακτή Ελεφαντοστού και μόλις 
τρία λεπτά αργότερα σκόραρε για το Μαρόκο ισοφαρίζοντας σε 1-1. 
Οσο για τον Μπιανκόν, ο Γάλλος αγωνίστηκε στο ματς του Ολυμπιακού 
Β΄ απέναντι στον Ιωνικό, ώστε να πάρει ρυθμό ενόψει του ντεμπού-
του με την πρώτη ομάδα. 

Με τα παιχνίδια των εθνικών ομάδων σε πλήρη εξέλιξη, στον ΠΑΟΚ 
εστιάζουν στις προπονήσεις, ενώ περιμένουν και τον Μάρκος Αντό-
νιο, ο οποίος από σήμερα θα μπει σιγά-σιγά σε κανονικό ρυθμό. Με-
γάλο στοίχημα ο Βραζιλιάνος, ο οποίος όταν ρολάρει θα αποτελέσει 
σημαντική ανάσα στον άξονα. Βέβαια, για να πάρει φανέλα βασικού, 
είναι πολύ νωρίς για να συμβεί.
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EURO 2024 21:45
ΤΟΥΡΚΙΑ-ΛΕΤΟΝΙΑ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Eβγαλε ψυχή η Τουρκία και έφυγε με μεγάλο «διπλό» απο την 
Κροατία που την φέρνει αγκαλιά με την πρόκριση. Ματς-γιορτή 
το σημερινό με την Λετονία και αναμένω να παραταχθεί με φουλ 
επιθετικό σχήμα για να προσφέρει πολλά γκολ στο κοινό της.

EURO 2024 21:45
ΠΟΛΩΝΙΑ-ΜΟΛΔΑΒΙΑ 1 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Τελικό πρόκρισης παίζει η Πολωνία κόντρα στην αρκετά ανεβα-
σμένη Μολδαβία. Οι Πολωνοί καλούνται να εκμεταλλευτούν την 
έδρα τους και ξέρουν καλά ότι περιθώρια για άλλες απώλειες 
δεν υπάρχουν. Εχει ελπίδες η Μολδαβία, αλλά το έργο στη Βαρ-
σοβία αναμένεται δύσκολο.

EURO 2024 19:00
ΕΛΒΕΤΙΑ-ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΕΛΒΕΤΙΑ
Την νίκη που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στη τελική φάση θα 
ψάξει η Ελβετία απέναντι στην αδύναμη Λευκορωσία. Οι Ελβε-
τοί υπερτερούν ξεκάθαρα σε ποιότητα και αν παρουσιαστούν σο-
βαροί το «τρίποντο» θα έρθει εύκολα.

EURO 2024 21:45
ΡΟΥΜΑΝΙΑ-ΑΝΔΟΡΑ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΡΟΥΜΑΝΟΥΣ 
Τρεις τελικούς έχει μπροστά της η Ρουμανιά στη μάχη που δίνει 
για την μεγάλη πρόκριση. Το εμπόδιο της Ανδόρας είναι βέβαια 
αρκετά εύκολο και οι Ρουμάνοι σίγουρα θα επιδιώξουν να κα-
θαρίσουν από νωρίς το ματς.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:00
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ OVER 153,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Με τον Χέιλ να κάνει πράγματα και θαύματα ο Προμηθέας πέρα-
σε με εντυπωσιακό τρόπο από την Πυλαία. Το 2/2 θα ψάξουν οι 
Πατρινοί κόντρα στη Καρδίτσα που πάλεψε κόντρα στον Απόλλων 
αλλά έχασε στις λεπτομέρειες.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ OVER 156,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Η κούραση αλλά και οι απουσίες πρόδωσαν τον Ολυμπιακό στο 
μεγάλο ματς με την Μπαρτσελόνα. Οι «ερυθρόλευκοι» έχουν 
μπροστά τους την διαβολοβδομάδα και είναι δεδομένο ότι θα 
δώσουν χρόνο σε όλους τους παίκτες. Αποκαρδιωτική στη πρε-
μιέρα η Ενωση πρέπει άμεσα να ανασυνταχθεί ειδικά στο αμυ-
ντικό κομμάτι.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Ιδανική εκκίνηση στον ιδιαίτερα απαιτητικό πρώτο όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πραγ-
ματοποίησε το Παγκράτι επικρατώντας με 2-1 του ιδιαίτερα δυνατού κι ανταγωνιστι-
κού Πλάτωνα. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε εκ προοιμίου πολλά από 
τα στοιχεία ενός κλασικού ντέρμπι το νεανικό συγκρότημα των ανατολικών προα-
στίων με «όπλο» την ποιότητα πολλών παικτών του έφτασε στην νίκη συνδυάζοντάς 
την με πολύ καλή εμφάνιση. Γεγονός το οποίο άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον 
τεχνικό Νίκο Ακριτίδη, ο οποίος με την σειρά του τόνισε στο «Αθλητικό Πνεύμα» τα 
εξής: «Ξεκινήσαμε ιδανικά τις υποχρεώσεις μας στο νέο πρωτάθλημα της Γ’ ΕΠΣΑ 

, αφού συνδυάσαμε την νίκη επί του Πλάτωνα με πολύ καλή εμφάνιση και όμορ-
φο ποδόσφαιρο. Οπως έχουμε τονίσει, οι στόχοι μας την νέα σεζόν θα είναι ξεκά-
θαρα πρωταγωνιστικοί, αφού υπάρχει στο μυαλό μας πάντα η περυσινή μας θητεία 

στο απαιτητικό πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας. Η φιλοσοφία μας θα παραμείνει η 
ίδια και αυτή αφορά την ανάδειξη πολλών ταλαντούχων παικτών που προέρχονται 
από τα σπλάχνα του συλλόγου. Η διακοπή αυτή θεωρώ ότι είναι ευεργετική, αφού 
μας έχει βοηθήσει να δουλέψουμε επάνω στα όποια λάθη και αδυναμίες είχαμε 
παρουσιάσει το προηγούμενο διάστημα, ενώ παράλληλα μας έδωσε την δυνατότητα 
να δώσουμε και δυνατά φιλικά όπως αυτό κόντρα στην Βουλιαγμένη με την οποία 
αναδειχθήκαμε ισόπαλοι με 3-3. Σε κάθε περίπτωση τα μηνύματα που λαμβάνουμε 
είναι αισιόδοξα ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που μας περιμένει».

ΧΟΛΑΡΓΌΣ
 Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος ο Χολαργός 
ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που τον περιμένει στον ιδιαίτερα απαιτητικό και γε-
μάτο ιδιαιτερότητες πρώτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣ.Α Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
συλλόγου των βορείων προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση και φροντίζουν με συ-
ντονισμένες ενέργειες να διευθετούν όλα τα φλέγοντα ζητήματα που προκύπτουν στον 
ορίζοντα προσφέροντας πολλές και ιδιαίτερα σημαντικές λύσεις στα χέρια του προπο-
νητή Σήφη Βενάκη και των άμεσων συνεργατών του. Σε αυτό το πλαίσιο ολοκληρώθη-
κε ακόμη μία σπουδαία μεταγραφή για τον Χολαργό, ο οποίος ανακοίνωσε την ένταξη 
του ταλαντούχου και ιδιαίτερα εξελίξιμου μέσου Θεοφάνη Αποστολίδη Το νέο μεταγρα-
φικό απόκτημα των «κυανόλευκων» είναι γεννημένος το 2002 και αγωνίζεται στην με-
σαία γραμμή . Την περασμένη αγωνιστική περίοδο φόρεσε 27 φορές την φανέλα του 
Αίαντα Σαλαμίνας. Φέτος είχε ανακοινωθεί από τον Αχαρναϊκό.

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ: «ΞΕΚΙΝΗΣΑΜΕ ΙΔΑΝΙΚΑ 
ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΜΑΣ» 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΟΥ ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΏΝ   
Νέα διπλή ενίσχυση με Αράπη και Θάνο 

 Tην μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Αστέρας Εξαρχείων 
με φόντο την ιδιαίτερα απαιτητική νέα σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
και ιδιαίτερα δημοφιλούς σωματείου των κεντρικών προαστίων δεν 
σταματούν τις προσπάθειές τους που αφορούν την όσο το δυνατόν 
ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ με παίκτες που πληρούν 
όλες τις προδιαγραφές, ώστε να κάνουν την πολυπόθητη διαφοράς. 
Όπως φυσικά και να προσδώσουν την απαιτούμενη ώθηση στην ομάδα να 
διεκδικήσει πρωταγωνιστικούς στόχους στο επερχόμενο πρωτάθλημα της 
Β’ Κατηγορίας Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Αστέρας Εξαρχείων ανακοίνωσε 
την ένταξη δυο ακόμη παικτών. Ο λόγος για τον 23χρονο στόπερ Ηλία 

Αράπη και τον 27χρονο δεξιό εξτρέμ Γιάννη 
Θάνο. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η ενίσχυση 
του ρόστερ συνεχίζεται. Η ομάδα χρειάζεται 
ενίσχυση και έτσι κινήθηκε πολύ γρήγορα και 
έκλεισε σήμερα δύο παίκτες τον Ηλια Αράπη 23 
ετών στόπερ και αμυντικό χαφ προερχόμενος 
από γεμάτες χρονιές στην Γ εθνική με Άλμπουμ Αριδαίας και τον Αλμυρό Α 
Θεσσαλίας . Ο δεύτερος παίκτης είναι ο Γιάννης Θάνος 27 ετών στην θέση 
του δεξί εξτρέμ . Εν τω μεταξύ 3 παίκτες προπονούνται αυτές τις μέρες 
και την επόμενη εβδομάδα θα γίνουν οι μεταγραφές τους πρόκειται για 
έναν στόπερ από την Ιθάκη , έναν αμυντικό χαφ από ομάδα της Χίου και 
έναν Μπακ από το Ηράκλειο Κρήτης. Στα αντίποδα παρελθόν αποτελεί ο 
Γιώργος Καρδαμιτσης ο οποίος έμεινε ελεύθερος . Η ομάδα του Αστέρα 
Εξαρχείων του εύχεται υγεία και ότι καλύτερο».

Την νικηφόρα του πορεία σε όλες τις διοργανώσεις συνέχισε απτόητος ο Χα-
ραυγιακός επικρατώντας εκτός έδρας του ιδιαίτερα σκληροτράχηλου Αστέ-
ρα Ζωγράφου με 1-0 και «τσέκαρε» πανάξια το εισιτήριο της πρόκρισης για 
την τέταρτη φάση του Κυπέλλου ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία είχε κε 
προοιμίου υψηλό δείκτη δυσκολίας για το σύνολο της Ηλιούπολης, οι «νε-
ρατζούρι» εμφάνισαν ένα μέρος των πλούσιων φετινών τους δυνατοτήτων 
πιστοποιώντας ότι διαθέτουν την στόφα της μεγάλης ομάδας αλλά και του 
συνόλου που έχει τον τρόπο στα δύσκολα να κυριαρχεί. Κάτι το οποίο όπως 
είναι εύλογο, άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον τεχνικό Κώστα Αρζένη, ο 
οποίος μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» οριοθέτησε τους φετινούς στόχους 
της ομάδας του: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τη διάθεση, τη συνέπεια, 
αλλά και από τη συγκέντρωση που επέδειξαν οι παίκτες μου κόντρα στον Αστέ-
ρα Ζωγράφου, Καταφέραμε με ένα όμορφο γκολ να πάρουμε μία δύσκολη 
εκτός έδρας πρόκριση απέναντι σε μία πολύ οργανωμένη και ανταγωνιστική 
ομάδα όπως είναι ο Αστέρας Ζωγράφου, που εκτιμώ ότι έχει όλα τα φόντα 
να πρωταγωνιστήσει στο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας. Όπως έχουμε το-
νίσει η διάκριση και μέσω του θεσμού του Κυπέλλου είναι κάτι που μας εξι-
τάρει και φυσικά είναι μέσα στους φετινούς μας στόχους. Το διάστημα της 
διακοπής θα προσπαθήσουμε να το εκμεταλλευτούμε όσο καλύτερα μπορού-
με, ώστε να προετοιμαστούμε κατάλληλα ενόψει της δύσκολης συνέχειας 
που μας περιμένει με την επανέναρξη του πρωταθλήματος, αρχής γενομέ-
νης από το ντέρμπι κόντρα στην Τερψιθέα»

ΕΠΣΑ - Α Κατηγορία - 1ος όμιλος Πανερυθραϊκός - Ήφαιστος Περιστερίου 0-3 , 
Άγιος Δημήτριος - Αθηναΐδα 0-1 , Άρης Καλαμακίου -  Ολυμπιακός Λιοσίων 1-1, 
Κένταυρος Βριλησσίων - Άγιος Θωμάς 2-1, Αστέρας Καισαριανής - Χολαργός 1-0 
, ΑΟ Περιστερίου -  θύελλα Αγίου Δημητρίου 2-1, Απόλλων Αθηνών Δάφνη - Τρά-
χωνες 0-2 Ρουφ - Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 3-1. 2ος όμιλος : Απόλλων Χαλαν-
δρίου - Μελίσσια 0-1,  Νέα Ιωνία -  Άγιαξ Ταύρου 0-0,  Δόξα Βύρωνος – Παλαιό 
Φάληρο  1-0,  Χαλάνδρι - Αθηναϊκός 1-0

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ    
 Αρζένης: «Στόχος η διάκριση 
μέσα από το Κύπελλο»  

Τα χθεσινά αποτελέσματα

This is AThens
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 Ο Νίκος Ακριτίδης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ     
«Διαζύγιο» με τον Αντώνη Ηλιόπουλο  

Παρελθόν από την Ανθούπολη αποτελεί ο Αντώνης Ηλιόπουλος… Ο έμπειρος φορ, 
που φέτος πέτυχε 3 γκολ σε 4 αγώνες πρωταθλήματος και κυπέλλου, έλυσε τη 
συνεργασία του με τον σύλλογο του Περιστερίου για επαγγελματικούς λόγους, και 
πλέον είναι ελεύθερος να αποφασίσει πού θα παίξει ποδόσφαιρο στο υπόλοιπο 
της σεζόν. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο πολύπειρος και ιδιαίτερα αξιόλογος επιθετι-
κός έχει να παρουσιάσει αξιοζήλευτο βιογραφικό όπως μαρτυρούν ι θητείες τους 
σε συλλόγους όπως σε Θρίαμβο Χαϊδαρίου, Κολωνό, Αγία Ελεούσα, Κηπούπολη, 
Μαρκό, Φοίνικα Περιστερίου, Πλάτωνα, Άφοβο, ΑΟ Ιλίου και ΑΕ Ιλίου. Ο Αντώνης 
Ηλιόπουλος από την μεριά του έσπευσε να ευχαριστήσει τη διοίκηση της Ανθούπο-
λης και όλους τους ανθρώπους του συλλόγου για τη συνεργασία, και εύχεται σε 
όλους καλή συνέχεια με υγεία.




